

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)Cite this: *J. Mater. Chem. A*, 2022, 10, 7409**Correction: Enhanced oxygen reduction kinetics of IT-SOFC cathode with PrBaCo₂O_{5+δ}/Gd_{0.1}Ce_{0.9}O_{2-δ} coherent interface**Yang Zhang,^a Leyu Shen,^a Yuhao Wang,^c Zhihong Du,^{ab} Binze Zhang,^a Francesco Ciucci^{cd} and Hailei Zhao^{*ab}

DOI: 10.1039/d2ta90057b

rsc.li/materials-aCorrection for 'Enhanced oxygen reduction kinetics of IT-SOFC cathode with PrBaCo₂O_{5+δ}/Gd_{0.1}Ce_{1.9}O_{2-δ} coherent interface' by Yang Zhang *et al.*, *J. Mater. Chem. A*, 2022, 10, 3495–3505, DOI: 10.1039/D1TA09615J.

The authors regret that the title of the original article was incorrect, with the chemical formula reading “PrBaCo₂O_{5+δ}/Gd_{0.1}Ce_{1.9}O_{2-δ}” instead of “PrBaCo₂O_{5+δ}/Gd_{0.1}Ce_{0.9}O_{2-δ}” in error. The corrected title for this paper is as shown above.

Moreover, the authors would like to correct an error in the formula in Section 3.4 of the published article. The formula “PrBaCo₂O_{5+δ}/Gd_{0.1}Ce_{1.9}O_{2-δ}” should instead read as “PrBaCo₂O_{5+δ}/Gd_{0.1}Ce_{0.9}O_{2-δ}”.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^aSchool of Materials Science and Engineering, University of Science and Technology Beijing, Beijing 100083, China. E-mail: hlzhao@ustb.edu.cn; Fax: +86 10 82376837; Tel: +86 10 82376837

^bBeijing Municipal Key Lab for Advanced Energy Materials and Technologies, Beijing 100083, China

^cDepartment of Mechanical and Aerospace Engineering, The Hong Kong University of Science and Technology, Hong Kong, China

^dDepartment of Chemical and Biological Engineering, The Hong Kong University of Science and Technology, Hong Kong, China

